
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 11ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 19/04/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Projeto de Lei do Executivo nº804/2023.
Ementa: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA A ELABORAÇÃO E
EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024 E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Projeto de Lei do Executivo nº805/2023.
Ementa: Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por anulação de dotação
orçamentária no valor de R$ 1.544.183,99 (Um milhão quinhentos e quarenta e quatro
mil cento e oitenta e três reais e noventa e nove centavos)
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.

Requerimento nº51/2023.
Ementa: Requer a SABESP, no sentido de finalizar o serviço iniciado na Rua Maria
Madalena Soares, Centro. Fotos em anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Requerimento nº52/2023.
Ementa: REQUEREM a Douta Mesa, observadas as normas regimentais, que seja
oficiado ao Exmo. Sr. JOSÉ FLOR DOS SANTOS, Presidente da Câmara Municipal, no
sentido de tramitar em regime de urgência especial, o Projeto de Lei do Executivo nº
805/2023 na Ordem do Dia da 11ª Sessão Ordinária, conforme especifica o art. 194, do
Regimento Interno desta Casa de Leis.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
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Indicação nº76/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, interceda junto ao setor competente, a viabilidade de realizar, pintura das guias,
roçar e a manutenção dos seguintes logradouros: ·        Rua Manoel Soares da Borba,
do centro até o bairro Jardim Serrano; ·        Rua Reiza, Jardim Serrano; ·        Rua
Antônio Lino Sobrinho, bairro Despézio (patrolar e cascalhar).
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº77/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao setor competente, a viabilidade de roçar Bairro Girassol
(toda sua extensão), Rua Roberto de Oliveira, Centro e Estrada João Vieira de Camargo,
Despézio.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº78/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente que proceda a construção de um ponto de
ônibus no Jardim Serrano, no KM 306, próximo a BR 116.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº79/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, a possibilidade de realizar Festas Juninas em 2 finais de semana, no mês de
junho, na Praça 10 de agosto
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº80/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de fazer manutenção urgente na Viela do Sol, bairro Terezas. Fotos em anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº81/2023.
Ementa:  INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de realizar a reforma e ampliação do PSF Despézio
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº82/2023.
Ementa: INDICAM ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a possibilidade de roçar o início da Estrada da Barrinha.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
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Indicação nº83/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
estudar a possibilidade de cascalhar e realizar os reparos necessários na Estrada
Benedito Delfino Pinto, portal Girassol.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº84/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de realizar a limpeza do cemitério.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº85/2023.
Ementa: INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de realizar manutenção do consultório
odontológico do PSF Paiol.  
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Indicação nº86/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao Setor competente, que verifique a possibilidade de
realizar a poda e o corte (se necessário), de algumas árvores na Estrada da Barrinha,
altura do nº 2.635, em frente ao mercado do Cowboy. Fotos em anexo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº87/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de fazer manutenção nas laterais da Viela Flávia Oliveira Duarte, bairro Pratas.
Fotos em anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº88/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que verifique a possibilidade de colocar toldo ou cobertura na entrada e no corredor da
Escola Antonio Lino Sobrinho, Despézio. Fotos em Anexo.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Indicação nº89/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que interceda ao setor competente, que proceda a colocação de placas de sinalização
escolar, em todas as escolas do município.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Matérias da Ordem do dia

Projeto de Lei do Executivo nº805/2023.
Ementa: Dispõe sobre abertura de crédito suplementar por anulação de dotação
orçamentária no valor de R$ 1.544.183,99 (Um milhão quinhentos e quarenta e quatro
mil cento e oitenta e três reais e noventa e nove centavos)
Autor: Felipe Geferson Seme Amed.


